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Centrale Archeologische Inventaris (CAI)  -  Voorstelling, toegang en updating

Op 17 november 2016 organiseerde het Agentschap Onroerend Erfgoed een infosessie 
‘Inleiding tot de archeologie en de Centrale Archeologische Inventaris (CAI)’. Men richtte 
zich specifiek tot ruimtelijk planners, MER-deskundigen en stedenbouwkundig 
ambtenaren die in het kader van hun opdrachten vaak geconfronteerd worden met de 
problematiek van archeologie.

De CAI is een instrument ter ondersteuning van professionelen in het kader van de 
advisering van bouw- en verkavelingsdossiers, voor de opmaak van archeologienota’s en 
voor de selectie van archeologische zones en beschermingen. De toegang tot de CAI is 
gelimiteerd; personen die toegang willen, dienen een gebruikersovereenkomst te 
ondertekenen waarin aangegeven wordt voor welke concrete projecten of taken de CAI 
gebruikt zal worden.

1. Hoeveel deelnemers waren aanwezig op de studiedag van 17 november? Wat was de 
achtergrond van de deelnemers?

2. Wat was de reactie van de deelnemers op de studiedag? Werd een interne evaluatie 
gedaan binnen het Agentschap?

3. Hoeveel mensen hebben tot op vandaag toegang tot de CAI?

4. Is de toegang tot de CAI tot op vandaag gelimiteerd in de tijd?

5. Wordt de CAI regelmatig aangevuld met nieuwe gegevens, zodat we meer zicht 
hebben op de aan- of afwezigheid van archeologie in de bodem?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 112 van 16 december 2016
van MANUELA VAN WERDE

1. Er waren 23 deelnemers (25 ingeschreven, twee personen haakten op het laatste 
ogenblik af). Aangezien het maximum aantal inschrijvingen bereikt was, en er meer 
kandidaat-deelnemers waren, wordt op 23 maart 2017 een nieuwe infosessie 
georganiseerd. De achtergrond van de deelnemers was divers: stedenbouwkundige 
ambtenaren, ruimtelijk planners, medewerkers IOED’s, inspectie onroerend erfgoed, 
…

2. De reacties na de studiedag waren positief. De deelnemers ervaarden de infosessie 
als nuttig en zinvol. Er werd een informele evaluatie gedaan onder organisatoren en 
sprekers op de infosessie. 

3. Er zijn 446 geregistreerde gebruikers.

4. De gebruiksovereenkomst die door de gebruikers van de CAI ondertekend wordt, is in 
principe geldig voor 1 jaar. Indien er geen onregelmatigheden worden vastgesteld bij 
het gebruik van de CAI wordt deze overeenkomst verlengd. Hiervoor moet de 
gebruiker geen actie ondernemen.

5. De CAI wordt regelmatig aangevuld met nieuwe gegevens. Dit gebeurt offline. Het 
huidige systeem laat geen online invoer van gegevens toe. Ongeveer om de drie 
maanden worden deze nieuwe data online geplaatst. De mogelijkheid tot online 
invoer van gegevens zou ervoor zorgen dat nieuwe data sneller ter beschikking staan 
van de gebruikers.


